

Чтобы получать максимальное удовлетворение от путешествий, следует научиться правильно отдыхать, а также искусству радоваться каждому мгновению жизни. Понятие «правильный отдых» подразумевает под собой стремление узнавать обычаи и традиции иных стран, не бояться свежих и необычных ощущений и присутствие в характере некоторой доли авантюризма. Это значит не просто каждый отпуск проводить на привычном пляже в знакомом номере отеля с услугой «все включено», а искать новые горизонты и впечатления.

Швейцарию можно смело отнести к странам с достаточно высоким уровнем жизни, соответственно для ее посещения вам потребуется наличие определенного капитала, но отдых здесь того стоит. В любое время года эта страна удивительно хороша, как для взрослых, так и для детей. Если после долгих колебаний вы пришли к выводу, что место, которое вам следует посетить – [швейцария карта](#) поможет определиться с какого города начать ее изучение. Она настолько многолика, что каждый ее регион имеет свою собственную уникальную атмосферу. На западе страны вам будет кружить голову французский шарм и легкомысленность, юг наполнен итальянским темпераментом и жизнелюбием, северо-восток - это немецкая педантичность и основательность. И только сердце Швейцарии имеет свою самобытность в виде пасторальных картин пасущихся на альпийских лугах коров и вкуса нежнейшего сыра.

Не менее интересна для туристов и утонченная Австрия – страна волнующих вальсов и самых вкусных десертов. Самым посещаемым местом здесь считается Вена, что, впрочем, вполне объяснимо ее столичным статусом и красотой. А вот [город грац австрия](#) позиционирует вторым по величине, но, при этом, он наполнен поистине провинциальным покоем и тишиной. Его панорамные виды напоминают картинки из красочных книг волшебных сказок: устремленные вверх шпили, яркие черепичные крыши, аккуратные уютные улочки и бой часов на старой башне. Во времена эпохи Возрождения Грац (в переводе с древнеславянского обозначает «маленькая крепость») являлся королевской резиденцией Габсбургов, каждое здание здесь имеет свою романтическую историю или старинную легенду. Сегодня в городе традиционно проводятся всемирно известные фестивали: Штириарта (классическая музыка), Штирийская осень (современное изобразительное, театральное, литературное и кинематографическое искусство), Jazz Sommer (искусство джаза). Хотя, лучше уж один раз увидеть, чем тысячу раз услышать!